MINSHENG

"新徽菜·名徽厨"第九菜系·淮北美食评选揭晓

选出相山名店名厨名菜 传播地方品牌味道



■ 记者 刘露 实习生 陈倩

本报讯 8月4日晚,"新徽菜• 名徽厨"第九菜系·淮北美食相山名

店、名厨、名菜颁奖仪式在南翔云集 举行。本次活动由相山区政府主 办,市传媒中心、市餐饮烹饪协会承 办,市传媒中心相信客户端、淮北交 通广播视频号现场直播。

通过前期报名筛选、网络投 票、专家评审,红烧羊拐、相城红烧 肉、鱼头捞饭、徽笋牛肉、红烧小龙 虾等十道相山名菜美食,杨思洋、 薛凤岭、王小龙、张明军、肖丹等相 山十大名厨,伯瑞特酒店、鑫源渔 港酒店、淮北印象酒店、紫缘轩食

府、尚盈鸡汤火锅等相山十大名 店,亮相颁奖仪式。

"新徽菜·名徽厨"行动开展以 来,我市紧密结合区域实际,创新 开展"第九菜系·淮北美食"系列主 题活动,让千家万户在一日三餐里 品味淮北美食,本地餐饮品牌在传 承创新中发扬光大。同时,通过开 展系列促消费活动,大力发展夜间 经济,激发全市消费活力,市民群 众获得感、幸福感持续增强

相山区立足主城区定位和自

身实际,在"第九菜系·淮北美食" 系列活动基础上,聚焦打造全市美 食文化品牌,以评选名厨、遴选名 店、打造名街、塑造名牌为抓手,不 断丰富"第九菜系"文化内涵,通 过"相山名菜、名店、名厨"评选活 动,推动相城美食内涵拓展升级。 下一步,还将开展"寻味淮北老味 道"等系列活动,打造特色美食旅 游线路,弘扬文化,传承技艺,创新 品牌,推广地方名特优小吃,壮大餐

国元农险开出 我市高粱种植保险首单



■ 记者 黄顺

本报讯 据市财政局金融科消 息,8月2日,国元农业保险股份有限 公司淮北中心支公司工作成功开出 我市高粱种植保险首单,为烈山区种 植大户450亩高粱提供27万元的风 险保障。

今年以来,国元农险紧密围绕我

市农业保险高质量发展,服务县区农业 生产种植大户的实际需求,做好地方 特色险种"提标、扩面、增品"工作。随 着我市高粱种植规模不断扩大,种植 户对高粱种植保险的需求也日益强 烈,为增加广大种植户抵御风险的能 力,国元农险工作人员多次与种植大户 沟通,多渠道获取高粱种植相关信息 积极进行宣传推动并成功开出首单。

国元农险持续加大特色农作物 保险宣传力度,不断提高特色险种的 知晓度,丰富保险品种,充分发挥农 业保险"稳定器""助推器"作用,助力 我市地方特色产业健康稳定发展。

宣传垃圾分类 共享绿色生活

8月4日,建安社区志愿

开展垃圾分类宣传活动。志 愿者向辖区居民发放宣传单 圾、有害垃圾、厨余垃圾、其 他垃圾等知识,引导居民自 觉进行生活垃圾分类投放, 让生活垃圾变"废"为"宝"。

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 胡文静



濉溪消防排查经营性 自建房安全隐患

■ 记者 徐志勤

本报讯 "插座使用时间较 长,会引起接触不良,应随时更换 老化线路。""作为疏散通道的楼 梯口被烟酒等货物占据,应立即 整改,并建议安装烟感报警器。"8 月2日,在濉溪县刘桥镇一处街 区,消防监督人员挨家挨户走进 经营性自建房内,全方位排查消

辖区经营性自建房,开展消防安 全隐患排查和宣传活动,进一步加 全自查自检力度,并对场所内部 强辖区生产经营性自建房消防安 的消防设施、消防器材定期全面 全监督管理,预防和减少"小火亡 "体检",切实将安全隐患消灭在 人"事故发生。其中,重点检查经 萌芽状态。

营餐饮自建房燃气使用情况,详细 介绍燃气使用不当的危害性等安 全常识。检查中,消防监督员还以 "唠家常"的方式,教育引导各经营 户关注自建房存在的火灾隐患,现 场指导经营户查找隐患点、正确使 用灭火器等,并"点对点"开展消防 安全宣传教育。

针对检查中发现的问题,消防 人员提出具体整改意见,并且要 求各场所负责人从思想上高度重 当天,濉溪县消防救援大队深 视消防安全,时刻紧绷安全弦,落 实"三清三关"要求,加大消防安

南湖南村66盏太阳能灯 照亮村民出行路

■ 记者 王陈陈

本报讯 "驻村工作队帮我们协 调安装了路灯,现在走夜路再也不 用担心安全问题了。"近日,濉溪县 五沟镇南湖南村村民高兴不已。

村民口中的路是进村的主干道

之一,全长3.5公里,被纳入2022年 度濉溪县交通局"四好"公路项目, 它的提升改造极大方便了临近10个 自然庄与镇区的连接。道路畅通 后, 美由不足的便是小了路灯, 晚归 的村民仍得摸黑,特别是农忙时节 实做好农村人居环境整治等各项工 早出晚归安全隐患较大。

群众的急难愁盼就是服务的方 向。今年2月,有村民在征求意见座 活有盼头、有甜头。

谈会上反馈这一情况后,驻村工作 队和村"两委"立即到现场调研,并 将问题反馈到镇政府和帮扶单位县 财政局,得到上级部门大力支持。 县财政局拨付奖补资金到位后,镇 里统筹安排规划设计、招标流程,仅 10天时间完成施工,沿路66盏太阳 能灯安装。路灯每盏高8米,盏与盏 间隔20米,每晚可亮10个小时以上。

派驻以来,南湖南村驻村工作 队始终坚持以提升农村人居环境品 质为突破口,以党建引领合作社、发 展壮大村集体经济为根本目标,扎 作,着力解决人民群众最关心、最迫 切需要解决的问题,真正让群众生

让百姓买菜更舒心 南湖路临时菜市场升级改造完成

本报讯 环境整洁明亮,蔬菜、 水果、熟食、干货等不同分区均设置 醒目标识牌,排水、照明设施一应俱 全……经过一个月的紧张施工,8月 4日,占地近1200平方米的南湖路临 时菜市场升级改造工程基本完工,投 人使用后将为周边居民提供一个设 施完善、方便快捷的购物场所。

南湖路临时菜市场位于相山区 任圩街道红星社区,梅苑路与南湖路 交叉口附近,十多年前,附近居民及 部分菜农将自产或批发来的蔬果等 产品带到这里摆摊销售,吸引不少市 民前来交易,慢慢逐渐形成规模, 捷。

2018年,相山区商务局对这一自发 形成的"菜市场"进行升级改造。随 着时间的推移,作为红星社区内唯一 的菜市场,南湖路临时菜市场在为社 区居民提供便利的同时,也出现诸如 设施损坏、布局设置不规范、环境脏 乱差等问题。

相山区迅速贯彻落实省、市部署 要求,对辖区内存在问题的菜市进行 集中整改,重点围绕升级改造硬件设 施,改善菜市环境卫生,强化菜市规 范管理等方面加速推进,对下水道进 行清淤,维修破损设施,重新对市场 划行规市,要求熟食区经营严格落实 "三防"等等,让市民购物更加舒心便

市中医医院医生 教您四季养生法

■ 记者 王陈陈

本报讯 立秋后,气温居高不下, 如何正确养生成为市民热聊话题之 一。市中医医院医生表示,在中医理 论中,人类的养生应该顺应四季的变 化,春养于肝、夏养于心、秋养于肺、冬

春季是肝的主季,肝气最旺。饮 食要根据气温变化,由温补、辛甘逐渐 转为清淡养阴之品,可多食用春笋、香 椿、菠菜、柳芽、荠菜、葱、姜、蒜、韭菜、 芥菜等偏温补的食物,在中医师指导 下适量饮食人参等温热补品,少食黄 瓜、冬瓜、茄子、绿豆等性凉食物。

夏季是心的主季,心气最旺。饮 物,如茼蒿、芹菜、小白菜、香菜、苦 瓜、竹笋、黄瓜、冬瓜、青鱼、鲫鱼、鲢 的适应能力减弱,科学安排其四季饮 鱼等。温补、滋腻厚味之品不宜多

食。出汗多者需适量补充糖盐水。

秋季是肺的季节,肺气最旺。饮 食以防燥养阴、滋阴润肺为主,宜选 甘寒滋润之品百合、银耳、山药、梨、 葡萄、荸荠、糯米、甘蔗、豆浆、芝麻 莲藕、菠菜、猪肺、鳖肉、橄榄等,适当 服用苹果、石榴、葡萄、芒果、柚子、柠 檬、山楂等酸味食品以防秋燥,少食 葱、姜、蒜、韭菜、辣椒等辛味之品。

冬季容易耗伤肾的阳气,重在滋 补藏神。可适当选用羊肉、狗肉、虾、韭 菜、桂圆、木耳、栗子、核桃、甲鱼等食 物;多吃些薯类,如甘薯、马铃薯等;蔬 菜类如大白菜、圆白菜、白萝卜、黄豆 芽、绿豆芽、油菜等。少吃荸荠、柿子 生萝卜、生黄瓜、西瓜、鸭等性凉食物。

饮食上顺应四时,可保养体内阴 食宜清淡,应适当吃些清热解毒的食 阳气血,使正气在内、邪不可干。老 年人生理功能降低,对四季气候变化 食更为重要。

完善服务体系 提升服务品质

市民政局扎实推进精神障碍社区康复服务

■ 记者 朱冬 通讯员 韩海

活和身体状况,切实做好辖区患者康

各项工作,取得显著成效。

市民政局加快推动形成以家庭 为基础,机构为支撑,"社会化、综合 本报讯 日前,淮北现代社会事 性、开放式"的精神障碍社区康复服 务服务中心工作人员对我市精神障碍 务体系,帮助精神障碍患者回归社 患者开展走访活动,深入掌握患者生 会。目前,全市139个社区开展精神障 碍社区康复服务,服务对象约3000人。

康复服务以有康复需求、病情 市民政局按照省市文件精神,多 稳定、生活自理且持证的精神障碍 措并举推进精神障碍社区康复服务 患者为对象,社工为精神障碍患者

支持和急救常识等服务内容,帮助 精神障碍患者及家属掌握基本健康 知识与理念。同时,邀请精神病康 复专家对社工、护工进行相关护理 知识培训,不断提高专业化、规范化 服务水平。

围绕患者及家属需求,市民政局 持续提升精神障碍社区康复服务能区、回归社会。

及家属开展精神卫生健康知识讲 力,建立康复服务对象登记和个案管 座,开展规范用药、心理疏导、情感 理制度,打造精神障碍社区康复站, 委托专业社工组织对有需要的学员 做心理访谈,技能培训等一对一个案 服务,满足精神障碍患者多层次、多 样化的社区康复服务需求,提升精神 障碍者自我照顾、社会交往、职业技 能等能力,提升精神障碍患者身心健 康,让精神障碍患者更好地融入社



在现有"惠民菜篮子"门店基础 上,按照总量只增不减的原则,适当 行社会责任,自发参与平价销售。政 增加运营门店数量,销售平价农副产 府适当安排资金推进"惠民菜篮子"

【目标任务】全市"惠民菜篮子" 门店不低于10家,现有总量只增不 减。

【资金筹措】由政府引导商超履

责任单位:市发改委 联系人:周荣 联系电话:3053902

ICBC 国 中国工商银行 油北分行





工行手机银行 城沿停车立减

关注"中国工商银行淮北分行"微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。